

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

30^{от} ОКТ 1953

Владивосток

Газета №

Обсуждение спектакля краевого драматического театра

В краевом драматическом театре имени М. Горького состоялось обсуждение спектакля «Воскресение» учащимися старших классов школ города. В обсуждении приняли участие ученицы женской средней школы № 1 Г. Баева, Э. Гольштейн, Н. Матюшенко, Н. Ничик и преподаватель

литературы Н. С. Случ. Они высказали свои замечания о спектакле «Воскресение», отметив как положительные его стороны, так и недостатки.

В заключение выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Бондарев.